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Tisztelt Tisztifőorvos Asszony! 

 

A Budapest XV. kerület Szövőgyár utca 19-21. szám alatti ingatlanon és környezetében feltárt 
szennyezettséggel kapcsolatban a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 2024. május 9-én 
megküldte a Szövőgyár utcai óvoda épületében történt levegőmintavételek laboratóriumi 
eredményeit, melyet egyúttal jelen levelem mellékleteként megküldök. 

Kérjük, hogy a laboratóriumi eredményeket sürgősen, soron kívül értékeljék, és a validált 
eredményeket szíveskedjenek mihamarabb megküldeni részemre különös tekintettel arra, 
hogy Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 
Képviselő-testülete 2025. május 14-én 17:00 órától rendkívüli ülést tart, melynek témája a 
kerületi önkormányzati fenntartású óvodai intézményhálózat átszervezése, mely hálózatnak 
meghatározó tagja a Szövőgyár utcai tagóvoda.  

Kérem Tisztifőorvos Asszonyt, hogy tegyen meg mindent annak érdekében, hogy a Képviselő-
testület az óvodában mért szennyezettség kiértékelt eredményeinek függvényében a 
gyermekek számára a legmegfelelőbb döntést tudja meghozni! 

Szeretném jelezni továbbá, hogy mind a szülői mind a lakossági fórumon sajnálattal 
tapasztaltam a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ és a Budapest 
Főváros Kormányhivatala XIV. kerületi Hivatala Népegészségügyi Osztálya képviseletének 
hiányát, az pedig mélységesen elszomorít, hogy mindemellett a mai napig nem kaptam választ 
a lakosság érdekében feltett kérdéseimre és a lakosság részére kommunikálható 
elérhetőségekről sem.  

Elkeserít, hogy bármennyire is szeretnék segíteni a lakosságnak ebben a bizonytalan 
helyzetben, ahhoz semmilyen segítséget nem kapok azoktól a szervektől, akik az ügyben 
döntéshozatali jogkörrel rendelkeznek.   

A fórumon elhangzott leggyakoribb kérdések, melyekre a lakosság nevében szintén várom 
szíves válaszát a következők:  

 miért kell ennyi idő a vizsgálathoz, miért nem csinálták előbb? 
 gyerekeknek lehet-e betegsége a szennyezettségtől, milyen a hatása a kimutatott 

káros anyagnak a szervezetre? 
 a vízmintákat is meg lehetne mérni, ott ahol a fúrásokat kijelölték? 
 lehet-e kérni talajvizsgálatot a saját ingatlanra? 
 gyümölcsfák terméseit, a földben termett zöldséget meg lehet-e enni? 
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 hogyan lehet a szennyeződést semlegesíteni? 
 a fúrt kutakat miért nem vizsgálják? 

Ismételten és nyomatékosan kérem, hogy szíveskedjen haladéktalanul válaszolni a 2025. 
április 30-án megküldött illetve időközben a fórumon felmerült fenti kérésekre és 
kérdésekre, tekintettel arra, hogy a lakosságtól napi szinten érdeklődik a témával 
kapcsolatban, és bár Önkormányzatunk nem címzettje sem a felelősségnek, sem az érdemi 
intézkedésre jogosító hatósági jogköröknek, én mégis töretlenül szeretnék részükre segítséget 
nyújtani! 

 

Budapest, dátumbélyegző szerint 

 

 

Tisztelettel, 

 

Cserdiné Németh Angéla 

polgármester 
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